Te0 orcueTa — T€J10, OTHOCUTEJIbHO
KOTOPOI'0 PACCMATPHUBAETCH IOJIOKEHHE
OCTAJIbHBIX TeJl.

Teno orcyera BbIOMpPaETCst NPOU3BOJIBHO.

MexaHMYeCKoe IBHIKECHUE TeJIa— MPoIece

N3MEHEHH €ro MoJI0KEHHUSI OTHOCHTEJIbHO

KAaKOI0-JIM00 APYyroro rejia, BLIOPAHHOIO 32
TeJIO OTCYETA.




TpaeKTopus — JUHHUSA, 10 KOTOPOU TEJI0
JIBHMKETCS U3 OJHOT0 MeCTa B APyroe

11yTh — JJIMHA TPACKTOPHUH, 110 KOTOPOH
JABUTAJI0CH TEJIO.
IIyTs 0003HaYaeTcH s.
Eannunnsl udamepenust B CU — m (Metp).




Jagaum s 3aKpernieHus

1. B ABMiKymieMcst BaroHe maccaKMpCcKoro moesjaa Ha
CTOJIC JICKUT KHUTa. B mokoe v IBUKEHUN HAXOAUTCH
KHUI'a OTHOCUTEJIbHO: a) CT0J1a; 0) peJibCOB; B) 11012
BaroHa; r) rejerpa@Hnix cT0J100B.

2. Kakyro TpaekTopuIo pU ABMKEHUH ONMMUCHIBACT HEHTP
KoJIeca aBTOMOOUJIA OTHOCUTEILHO NPAMOJIUHECHHOU
AOpPOru?

3. Kakue yacTu Besiocunea npu NpsaMoJInHEHHOM
ABUKEHUH ONMCHIBAIOT NPSIMOJIHMHEHUHbIE TPAEKTOPUH
OTHOCHUTEJIBHO JOPOrd, 2 KaKHe — KPMBOJHMHEHHBIE.



[ lpaMmonnHenHoe
paBHOMepPHOE
OBUXeHne

NMMpamonnHenHoe oBNXXeHue

- 3TO ABWXXEHMe, NPpU KOTOPOM TpaeKkTopua Tena aBnsaeTca npamou
NMMHNEMN.



JIBHKeHH
ISENA BTOMOO IS

JIBHKeHH e
MOJIEKYJI

HepaBHOMepHOE ABHKEHHE — TEJIO 3a
PaBHbIC MPOMEKYTKH BPEMEHH IMPOXOTUT

pa3HbIe MYTH.
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PaBHOMEpPHOE IBUKCHME — TEJIO 32 PABHBIEC

MPOMEXYTKHA BPEeMEHM IPOXOAUT PaBHBbIE
Iy TH.

HeuxxeHue
3eMsiu 80Kpye
CosiHua




[TpsasMoOrIMHEUHOE ABUKXeHUe- 3TO ABMXEHWE, NPU KOTOPOM
TpaekTopus Tena ssnseTcsa NnpssMon NIMHUEN.
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PasHomMepHOe rnipsiMosiuHelUHOe O8U)KeHUe — 3To
OBWXEHME, NMPU KOTOPOM TENO 3a Modble paBHbIE MPOMEXYTKU
BPEMEHW COBepLLAET OANHAKOBbIE NepeMeLLeHus.



PaBHOMepHOC JABHUKCHMC — OBUIICEHUE, NPU KOMOPOM MENO

3a nrobbile pasHble NPOMEINCYMKU
8peMeEHU NPOXOOUmM OOUHAKO8bLE NYIMU
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CKOpocmb noKdassleaem KdkKoe paccmosinue

npOXooum meno 3a eOUHUUY 6PDEeMEHU,UMEECH 2
HanpagieHue |

- CKOopocmb — eeKmMopHasi eesiuqUHa —
umMeem HaripaeJsieHue.
- HanpaesieHue ckopocmu coenadaem
C HarnpaeJsieHuUeM O8UXXeHUs.
- Ckopocmb Moxem 6bimb NOCMOSIHHOU,
a Mmoxem 6bImb nepemMeHHOU.

* HanpaeJsieHuem

S ° YUCJIEHHbIM 3Ha4YeHuUeM
VDI — M/C e HanpaeneHuem u

YUCJIeHHbIM 3Ha4YeHuUem

C
|
\




Eounuust usmepenua ckopocmu

BCU: 2] =[1m/c]

KpaTHble: 1 km/4=3,6 Mm/c;1Km/c =1000
M/cC

~nt-~ta- 1 am/c=0,1
Cnudomemp —
npubop ons
usmMepeHusi
ckopocmu

36 KM/4=10Mm/c

10



EAQnHuUBI ckopocTu

1. Bbipasnm ckopocTb Bopobbs B M/C:

- KM 39-1000M_108 M
gy _ 3600c ' ¢

CKOSIbKO METPOB KaXayt CEKyHOY nponeTaeT
BOpoben?

2. Bbipasnm cKOpoCTb BOSIKA B M/MMH:

KM .
60 = 60 -1000 m = 1000 M
Y 60 MuH MWUH

CKOJbKO METPOB KaXayo MUHYTY rnpoberaer
BOJSIK?



ZaH rpapuk aewwkeHus Tena. Kakos rnyTb,
MPpoHEeHHbIN TeJIOM 3a 8 cekyHA? YeMy paBHa
CKOPOCTb ABW)XeHUs Tena? MocTpoute rpadumk
CKOpOCTU TeJ1a /11 JaHHOIro ABWKEHMUS].










